

LJETNICE OSLOBOĐENJA RIJEKE

# DBODE meplov Korzu

## Ciklus filmova »Kino pobjeda« u HNK Ivana pl. Zajca te u Art kinu

Novinarima se obratio i predsjednik županijskog SABA Dinko Tamarut, najavljujući brojna događanja u razdoblju od 12. travnja do 6. svibnja, od kada je, te 1945. godine oslobođen otok Rab, prvi u Primorsko-goranskoj županiji, do završnih borbi na području općine Matulji, gdje će 6. svibnja u Pasjaku biti održana završna svečanost obilježavanja borbi za oslobođenje i kraj Drugog svjetskog rata. Između ostalih, Tamarut je podsjetio i na ciklus filmova riječkog HNK »Kino pobjeda«, kao i projekciju filmova u Art-kinu Croatia, najavljen od 5. do 10. svibnja. Najavio je i manifestaciju »Signal nad gradom«, otvorenje izložbi u Muzeju moderne i suvremene umjetnosti i Malom Salonu, kao i program Infošopa Skatula.

Strčića i dr. sc. Antona Giro-  
na, čije je predstavljanje najavljeno za 5. svibnja. Također, Obersnel je kazao kako će, kao i svake godine, biti položeni vijenci na spomen obilježja podignuta u znak sjećanja na poginule antifasiste, a ujedno je u tijeku obnavljanje i uređenje antifasističkih spomenika i spomen obilježja.

### Svečana akademija

Predsjednik UABA grada Rijeke Rastko Schwalba zahvalio je Gradu Rijeci i gradonačelniku Obersnelu na velikom razumijevanju prema antifasističkoj baštini te najavio svečanu akademiju povodom 70 godina oslobođenja grada Rijeke, koja će biti održana 4. svibnja u HNK Ivana pl. Zajca, zgradi koja je, kako je istaknuo Schwalba, bila bunker tih ratnih godina. Ova je godišnjica važan događaj u kojem je Rijeka prvi puta istinski došla u sastav Hrvatske, kazao je Schwalba.

Središnji događaj obilježavanja ove obljetnice je izložba »Rijeka, sjećamo se – Fiutme, ricordi«, Fotografski vremeplov, 1945.-1947., što će je Muzej grada Rijeke prvi puta postaviti na panoima na riječkom Korzu, upravo iz razloga da je vidi što veći broj građana. Kako je kazao ravnatelj Muzeja grada Rijeke Ervin Dubrović, riječ je o izložbi fotografija iz bogatog fonda Muzeja, od kojih su dobar dio snimili amateri, sudionici rata, a dio profesionalni fotografi. Autorica izložbe Sabrina Žigo istaknula je kako izložba govori o dramatičnim trenucima posljednjih dana rata, oslobođenju Rijeke te danima neposredno nakon oslobođenja 1945. i 1946. godine. Postoji priča, njezin ratni dio, dio oslobođenja, događanja nakon oslobođenja, dio obnove, a kao zasebni dio priča je o nekadašnjem pograničnom mostu između Sušaka i Rijeke, kazala je Žigo.

**ZDRAVSTVENI TURIZAM ■ IZRADA STUDIJE UTJECAJA NA OKOLIŠ**

## Lječilišno-turistički kompleks »Meline« u uvali Soline

Riječ je o projektu koji se pokreće na inicijativu Općine Dobrinj, a financirao bi se sredstvima iz EU fondova



Nova ustanova trebala bi nastati na mjestu gdje se u uvali Soline koristi ljekovito blato

**RIJEKA** ► Primorsko-goranska županija radi na još jednom novom velikom projektu, najavila je zamjenica župana Marina Medarić na redovitom tjednom press kolegiju. Radi se o Lječilišno-turističkom kompleksu »Meline« u uvali Soline na Krku, a riječ je o projektu koji se pokreće na inicijativu Općine Dobrinj i koji bi se mogao isfinancirati sredstvima iz EU fondova.

U tijeku je izrada studije glavne ocjene utjecaja na ekološku mrežu, na čemu rade županijski Zavod za prostorno uređenje i Javna ustanova Priroda, a nova ustanova zapravo bi nastala na mjestu gdje se u uvali Soline koristi ljekovito blato te bi pridonijela razvoju zdravstvenog turizma u PGŽ-u, koji se upravo i reklamira te je povijesno poznata kao mjesto razvoja zdravstvenog turizma u Hrvatskoj.

Zamjenica Medarić izvijestila je da je Županija dobila i odobrenje Ministarstva

financija da neutrošenih 5,2 milijuna kuna iz 2014. za radove u Thalassoterapiji Crikvenica utroši u ovoj godini, što znači da se i ti radovi nastavljaju, dok je direktorica Turističke zajednice Kvarnera Irena Peršić Živadinov izvijestila o izložbi o Apoksiomenu što je otvorena u Londonu u British Museumu.

– Ovo je samo uvod u Apoksiomenov odlazak u Los Angeles u srpnju, gdje će biti izložen zajedno sa još tri kipa Apoksiomena, a vrijednost hrvatskog kipa upravo je u tome što ja najočuvaniji.

### ODLIČNI REZULTATI

U prva tri mjeseca ostvaren dolazak 20 posto više gostiju nego prošle godine i čak 25 posto više noćenja

## Natječaj za »Mrsićeve volontere«

U suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje Županija uskoro raspisuje natječaj za »Mrsićeve volontere«. Prošle godine bilo ih je 40 u županijskoj upravi i ustanovama, a ove godine raspisuje se natječaj za 43 mlada stazista.

Stoga on postaje jedan od ključnih kulturnih brendova PGŽ-a – kazala je šefica Turističke zajednice. Sve zajedno utječe i na posjete Britanaca Kvarneru, kojih je već ove godine 11 posto više nego prošle, kazala je.

Ona je više nego zadovoljna turističkim rezultatima u PGŽ-u u prva tri mjeseca ove godine jer je ostvaren dolazak 20 posto više gostiju nego prošle godine i čak 25 posto više noćenja, uglavnom na opatijskoj rivijeri. Naravno, svemu kumuju bolje aviolinije i činjenica da smo ušli u europske ture turista dalekih zemalja poput SAD-a i Koreje, kazala je Peršić-

Živadinov.

Zamjenica župana Marina Medarić najavila je i osnivanje područne glazbene škole na Krku, u školi Frana Krste Frankopana, gdje će se urediti novi prostor i zaposliti četiri osobe. Županov kolegij donio je odluku i o ulaganju od milijun i pol kuna u pomorsko dobro – pri čemu gradovi i općine gdje će se graditi moraju i sami participirati s 50 posto sredstava, a još milijun i pol kuna utrošit će se u održavanje sportskih objekata u Gorskom kotaru jer je to postalo prevelik zalogaj za goranske budžete.

T. TOMIČIĆ

**STARTUP INKUBATOR ■ PRIJAVE ZA ČETVRTU GENERACIJU DO 24. TRAVNJA**

## Prilika za mlade poduzetničkih ideja

**RIJEKA** ► Mladi ljudi s poduzetničkom idejom do 24. travnja mogu se prijaviti za ulazak u četvrtu generaciju Startup inkubatora Rijeke. Po ulasku otvara im se prilika da svoj ideju, kroz besplatni šestomjesečni boravak u inkubatoru, uz podršku mentora razrade do proizvoda spremnog za tržište. Najmlađi riječki poduzetnički inkubator posebno je namijenjen mladim ljudima, studentima i njihovim timovima koji posjeduju znanja i ideje s područja industrijskog dizajna, različitih znanstvenih i stručnih područja, informacijskih tehnologija te računalnih aplikacija.

Prijave se podnose isključivo online putem weba startup.rijeka.hr, a mladi će

se moći upoznati s mogućnostima koje im nudi Startup inkubator putem niza informativnih radionica, što će biti održane do kraja travnja, najavili su pročelnik Odjela za poduzetništvo Andrija Vitezić, te savjetnice u Odjelu Vlasta Linić i Nataša Mandić. Prva radionica bit će održana već danas na Ve-

leučilištu u Rijeci u 11 sati. Dan kasnije radionice će biti održane u 9 sati na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, u 11 sati na Visokoj poslovnoj školi PAR, a u 14 sati na Tehničkom fakultetu u Rijeci. U četvrtak slijede radionice na sveučilišnom Odjelu za informatiku u 12 sati, te na Medicinskom fa-

kultetu u 15 sati, a u petak u 12 sati bit će održana radionica na Fakultetu hotelskog i turističkog menadžmenta u Iki. Početkom svibnja bit će održan Demo day treće generacije Startup inkubatora.

Pročelnik Vitezić ocjenjuje da se poduzetnički inkubator u dvije godine pokazao uspješnim, jer oko pola korisnika nakon završetka programa pokrenulo je poduzetničku aktivnost. Sve je veći i broj zahtjeva za bespovratnim subvencioniranjem poduzetnika početnika, pa je u prošloj godini te subvencije koristilo 22 poduzetnika, koji su zaposlili pedesetak ljudi. Tijekom dvije godine kroz inkubator je prošlo 122 korisnika i 47 timova, koji su svoje ideje razvijali uz pomoć 24 mentora. (A. P.)



Pero Lučin, Vojko Obersnel i Zrinko Čustonja

zati Rijeku kao mjesto gdje se koncentriraju intelektualni i kreativni kapital – istaknuo je rektor, koji je, uz dodatak da budućnost Rijeke ovisi o razvoju Sveučilišta, najavio i ja-

čanje sveučilišnog sporta u okviru čega se planira organizacija konferencije i okupljanje svih hrvatskih rektora.

I. ŠESTAN KUČIĆ



Vlasta Linić, Andrija Vitezić i Nataša Mandić